

“圣地名家大讲堂”12日开讲

中央党校教授王杰讲解《儒家的政德修养》

本报济宁4月14日讯(记者汪泷 通讯员 乔明 高灿灿) 12日,“圣地名家大讲堂”正式启动,中央党校教授王杰登台讲解《儒家的政德修养》。今后大讲堂每月举办一次,邀请相关专家为广大干部群众免费提供精神文化大餐。

12日上午,王杰登上大讲堂。他说:“虽然我是菏泽人,但这些年与济宁的联络比家乡还

密切,邹城、泗水我都去过。”短短几句话,拉近了与大家的距离。

王杰结合济宁蕴含的儒家文化,作了题为《儒家的政德修养》的专题报告。他表示,儒家思想中蕴含着丰富的为人为官及治国安邦的思想精华,借鉴这些思想智慧,对当今如何为人为官、尤其是为官者如何加强道德自律、道德修养,提高自身的人

格魅力有很现实的启迪意义。

济宁市委组织部副部长韩冬亚表示,“圣地名家大讲堂”要突出人文素养主题,注重加强优秀传统文化知识的普及,并适当拓展主题内容,努力把大讲堂办成济宁的符号和名片。“下一步,要继续精心策划好讲授主题和内容,做到主题鲜明、内容丰富。要精选授课师资,以省、市“名师送教”师资库中的名师为主,适

时邀请国内知名专家学者前来授课。”韩冬亚说道。

“圣地名家大讲堂”是由济宁市委组织部、济宁市文物局主办,济宁市博物馆、齐鲁晚报《今日运河》编辑部承办。作为大型公益性文化讲座,旨在利用名家云集的优势,通过广泛开展政德教育培训,让更多的干部受益。今后还将邀请包括北京、省内以及本地的诸多专家亲临讲座。

公务员考试笔试落幕,32522人竞争678个岗位

广西考生来济宁考试赌运气



本报记者汪泷摄
考生开始陆续入场。

本报济宁4月14日讯(记者汪泷 贾凌煜) 14日,随着《公安基础知识》科目的结束,山东省公务员考试笔试落下帷幕。今年济宁市有32522人参加考试,除了本地人,不少外地考生也来报考济宁公务员。

“您好,请问东门小学怎么走?”13日上午8点,来自广西的小苏还在共青团路上打听她所在的考点位置。当得知东门小学就在前面时,小苏松了口气。“太好了,我还担心太远会晚了考试呢。”操着南方口音的小苏称,她坐了两天一夜的汽车从广西赶过来,10号到达济宁。“没买到火车票,到了济宁才知道原来坐高铁要买到曲阜东站。”说完小苏笑了起来,长途跋涉并没有在她脸上显露出疲态。而为什么从广西跑到山东来参加公务员考试,小苏很轻松的说:

“我就是不想在家里呆着了。”已经大学毕业两年的小苏是广西人,一直在广西工作,此前也参加过广西的公务员考试。她报考济宁公务员纯属巧合,“我逮着哪里就报哪里,刚好济宁这边有个大学同学,所以过来试一试。”小苏说,她买的15日的返程车票,着急赶回去上班。当记者问有多少把握时,她有些不好意思地说:“没把握,完全就是看运气。”

在考点外执勤的一位姓王的交警表示,今年参加考试的人数有增无减。”这名交警告诉记者,他们7点20就到岗,直到开考,粗略估计近200辆私家车来送考。

据了解,今年济宁市有32522人参加笔试,比去年增加了近6000人。经核减后,这些考生将为678个岗位一较高

下。今年山东省考首次探索笔试分类考试模式,考试结束后,考生们普遍反映试题是热门话题但又非特别热门,如门票经济、超载超限、经济转型等。而行测试题方面,数量关系只考查15道数学运算,数字推理题首次缺席。据中公教育济宁分校负责人分析,这彰显了省考题目渐向国考靠近。

“笔试结束后,将尽快公布成绩,同时确定合格分数线。面试人员从达到笔试合格分数线的报考人员中,根据录用计划和报考职位由高分到低分依次确定。”济宁市人社局公务员管理科负责人介绍,笔试合格人数出现空缺的职位,取消录用计划,达不到计划录用比例的,按实有合格人数确定进入面试人员。目前,面试时间和地点还未确定。

九旬老人摔倒骨折 术后两天借力行走

本报济宁4月14日讯(记者李倩 通讯员姜曙光) 九旬老太行走时不慎摔倒骨折,济医附院专家进行股骨颈骨折置换手术后,老人病情恢复良好。

95岁的陈老太,是梁山人,虽然年事已高,但眼不花、耳不聋,精神状态一直很好。但上个月却因为走路时不慎摔倒,臀部着地后,瞬间右侧髋部感觉疼痛难忍,根本不能站立行走。老人突发意外后,家人赶紧将其送入当地医院,医生拍片确定是右侧股骨颈骨折,考虑到老人年事已高,还合并其它的心肺疾病,就将老人转入济宁医学院附属医院救治。

“老人已经90多岁了,为了确保手术成功,我们组织多次术前病例讨论,并制定最佳治疗方案。”医院骨关节中心主任张元民介绍,次日早上7点多,完善了各项术前准备后,老太太被接进了手术室,由张元民主刀,为老人做了右侧股骨头置换

术。“手术进行了两个多小时,很顺利。术后返回病房时,老人意识状态也很好。大约4个多小时后,老太太便在医护人员的指导下,借助助行器在床边独自走了几步,也没有发现疼痛和其它不适的感觉。” “从上次摔倒,我在床上已经躺了四五天,现在可以下床活动活动了。”老人显得特别兴奋,说在床上躺着真不舒服。看到老人有了精神,其家属揪着的心终于放开了。术后第二天,拔除了引流管后,老人可以借助助行器自己行走。

张元民介绍,本身股骨颈骨折手术的过程并不复杂,复杂的是如此高龄且患有多种基础疾病的患者要实施手术,手术的成功得益于医院骨关节科、麻醉科、神经内科和心内科等科室的密切配合。“根据老人术后恢复情况,患者两周基本上就能出院,一个月后就能行走自如,恢复以往的正常生活。”

齐鲁晚报校园小记者 火爆招募中



抱犊崮景区前合影留念



穿上消防装合影留念



和书法家合影留念

报名咨询电话:

0537-2110110
18678730198